

## БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВАЛУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Валуйки

16 × 110 € 2025 1.



О признании утратившими силу постановлений администрации Валуйского городского округа и муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Валуйского муниципального округа Белгородской области, постановляю:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Валуйском городском округе»;
- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 27 августа 2015 года № 93 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 31 декабря 2015 года № 146 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 30 декабря 2016 года № 162 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 30 марта 2018 года № 22 «а» «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;

- постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 1 ноября 2018 года № 101 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского городского округа от 19 февраля 2019 года № 144 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского городского округа от 26 февраля 2020 года № 231 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского городского округа от 25 марта 2021 года № 409 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского городского округа от 15 марта 2023 года № 395 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского городского округа от 20 марта 2024 года № 457 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского муниципального округа от 11 октября 2024 года № 1825 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130»;
- постановление администрации Валуйского муниципального округа от 26 марта 2025 года № 357 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» от 21 октября 2014 года № 130».
- 2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Валуйского муниципального округа по социальным вопросам Дуброву И.В.



Pn

А.И. Дыбов